

67% автомобилей, работающих на дизопливе, опасны для здоровья

В Иркутске 2/3 автомобилей, работающих на дизельном топливе, не соответствуют ГОСТу по выбросу вредных веществ в атмосферу.

Таковы промежуточные итоги проверок автотранспорта на дымность и токсичность выхлопов, которые проводят специалисты горотдела охраны окружающей среды совместно с инспекторами ГИБДД. Подобные рейды будут проводиться на городских магистралях до конца сентября.

На транспортной развязке в районе Узловой ежедневно проходит несколько десятков тысяч автомобилей: как легковых, так и грузовых. Кроме проверки на дымность отработанных газов и содержание в них оксида углерода, специалисты отдела окружающей среды и инспекторы ГИБДД дают водителям рекомендации.

Количество неотработанного топлива в выхлопах не должно превышать 40%. Точное число определяется с помощью специального прибора - дымометра. Однако у некоторых автомобилей превышение видно и невооруженным глазом. Таких водителей направляют в машину ГИБДД для разбирательства.

Сотрудник ДПС: «Если водитель не согласен, то составляется административный протокол и направляется на комиссию к начальнику. А начальник уже будет выносить постановление».

Наказание может быть разным: от штрафа до полного запрещения эксплуатации автомобиля. Поэтому к проверкам автомобилисты относятся по-разному.

Валентина Старовойтова, ведущий специалист отдела охраны окружающей среды администрации г. Иркутска: «Кому-то даже приятно, что его транспортное средство проверят прямо на дороге и скажут исправно оно или нет, а кто-то говорит, мол, зачем вы это делаете». Проверки токсичности выхлопных газов продлятся в Иркутске до 1 октября, т.к. при минусовой температуре приборы не работают.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" АВТО-МОТО , ИРКУТСК ☎ 2110 22.06.2005, 12:05
URL: <https://babr24.com/?ADE=22592> Bytes: 1658 / 1658 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)